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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 21 de agosto de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 27ª 

Sessão Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro 

Jung, Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar 

Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo nú-

mero legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi decla-

rou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 26ª Sessão Ordinária de 2017, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 003/2017, do Vereador José Marçal Dassi, que solici-

ta para que o Prefeito Municipal determine a recuperação das estradas da localidade de 

Carijo do Buraco, pois as mesmas encontram-se em precário estado de conservação, o 

que dificulta muito o transporte naquela região. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

004/2017, do Vereador Rogério José Rech, que determine a recuperação da estrada que 

dá acesso a propriedade de Alexandre Moizeis Islim, na localidade de Roncador, e a es-

trada geral que liga a localidade de Taquari a Baixo Passa Sete, pois as mesmas encon-

tram-se em precário estado de conservação, o que dificulta muito o transporte naquelas 

localidades. PROJETO DE LEI Nº 047/2017, do Poder Executivo, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Passa Sete para o Exercício Financeiro de 

2018 e dá outras providências. A Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 047/2017 na au-

diência pública realizada dia 21 de agosto de 2017, às 16:00 horas, no plenário da Câma-

ra de Vereadores. O Presidente Vereador José Marçal Dassi salientou que este Projeto de 

Lei já foi amplamente discutido em audiências públicas realizadas pelo Executivo Mu-

nicipal e pela Câmara de Vereadores, mas para que haja total transparência colocou no-

vamente o Projeto em discussão, e após colocou o mesmo em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 051/2017, do Poder Executivo, que dá nova 

redação aos artigos 2º, 4º e 9º da Lei Municipal nº 1.058, de 04 de outubro de 2011. O 

Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 051/2017 fosse encaminhado a Co-

missões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social, e suspendeu a sessão para 

que a Comissão emitisse o parecer para que o Projeto pudesse ir à votação devido a ur-

gência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que a Comissão de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social deu parecer favorável ao Projeto de Lei 

nº 051/2017. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colo-

cou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 

052/2017, do Poder Executivo, que cria o Sistema Municipal de Ensino de Passa Sete e 

dá outras providências. O  Sr. Presidente determinou  que  o  Projeto  de Lei nº 052/2017 
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fosse encaminhado à Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social, e 

suspendeu a sessão para que a Comissão emitisse o parecer para que o Projeto pudesse ir 

à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salien-

tou que a Comissão de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social deu parecer favo-

rável ao Projeto de Lei nº 052/2017. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após 

o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 053/2017, do Poder Executivo, que estabelece normas para a ex-

ploração do Serviço Público de Transporte Individual por Táxi no Município de Passa 

Sete e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 

053/2017 fosse encaminhado às Comissão de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social, e suspendeu a sessão para que a Comissão emitisse o parecer para que o Projeto 

pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a ses-

são, e salientou que aa Comissão de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social deu 

parecer favorável ao Projeto de Lei nº 053/2017. A seguir o Projeto foi amplamente dis-

cutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por una-

nimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pesso-

ais, ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi 

deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz Morsch, e 

por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente 

ata. Nada mais. Passa Sete, 21 de agosto de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


